

Благотворительный турнир «Чужих детей не бывает»

Автор: Administrator

17.02.2020 09:17 - Обновлено 17.02.2020 09:21

{datsofic:1895} 13 февраля в спортивном зале СШОР "Манеж" прошел благотворительный турнир по баскетболу, в котором приняло участие 5 команд БК «Ильмер»

"Манеж-Ильмер"-2003 (тренер -Романов А.)

"Манеж-Ильмер"-2005 (тренер -Романов А.)

"Ильмер"- 2007 (тренер-Хорошаев С.)

"Ильмер"- 2008-2009 (тренер -Щёкин Р.)

"Манеж-Ильмер"-2010 (тренер-Романов А.)

Собранные денежные средства перечислены на банковскую карту мамы Полины Федоровой.

Несколько слов о «добрे» из сочинений школьников:

«Добро, это когда ты помогаешь другому, ничего не прося взамен, просто так.

Добро – это отсутствие злости, ненависти, зависти ...

Благотворительный турнир «Чужих детей не бывает»

Автор: Administrator

17.02.2020 09:17 - Обновлено 17.02.2020 09:21

Добро – это уважение к другим, к труду других людей.

Добро – это поступки и дела.

Добро – это то, что невозможно описать словами.

Добро должно присутствовать в каждой семье и в каждом ее члене

Добро зарождается в человеке с младенчества, но не само, его вкладывают родители. Если родители знают и понимают, что такое добро, то и ребенок, выросший в такой семье, будет добрым и отзывчивым. Но этого недостаточно. К сожалению, в настоящее время вокруг происходит много плохого и чтобы то добро, которое вложили родители, не померкло, каждый должен поддерживать его в себе, совершая хорошие поступки»